

# 我市举行第一期宣传干部短训班

本报讯(记者 张传豪)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想... 4月26日,全市第一期宣传干部短训班在市委党校独山分校开班...

韩军指出,在全市上下深入开展党史学习教育,喜迎建党100周年的重要节点,组织开展全市宣传干部培训,既是深入扎实开展党史学习教育的有力推动,也是适应宣传工作新形势新任务、应对风险挑战、提升工作水准,主动作为、开创新局的迫切要求。

韩军指出,开展此次培训是推动党史学习教育走心走深走实的具体实践,是全面完成中央巡视反馈问题整改的政治要求,是推动媒体深度融合发展的迫切需要。全体参训学员要提高思想认识,强化责任担当,坚持学以致用、提升政治能力,严守工作纪律、确保安全稳定。要通过学习培训,汲取新知识、接受新理念、掌握新本领,以新的精神状态、新的思路举措、新的工作业绩,推进全市宣传思想文化工作再创新局。

当日,市政协理论研究会会长、市政协原副主席刘德新为参训学员们作了《中国共产党100年光辉历程》专题讲座。

# 市领导出席市直青年干部素质提升拓展训练班

本报讯(见习记者 崔璨)4月25日,市直第十一期青年干部素质提升拓展训练班开班仪式在金寨县举行。市人大常委会副主任、市委秘书长黄应松出席开班仪式并作动员讲话。

黄应松指出,市委一直对青年干部成长高度重视、非常关心,市直工委在成功举办10期拓展训练班的基础上,在本次拓展训练班的课程设置、场地选择、学员组合等方面进行优化细化,培训范围从市直延伸到县区,目的是为全市更多的青年干部提供一个更好的学习机会、更大的交流平台。

黄应松强调,青年干部要对党忠诚,筑牢信仰之基,锤炼忠诚之心、为民之心、家国之心,坚定理想信念,把牢政治方向;要勤于学习,走好成长之路,强化理论武装,强化学习意识,强化实践锻炼;要敢于担当,弘扬实干之风,勤于实干、敢于担当、甘于奉献、善于团结,在幸福六安建设中担当重任、建功立业;要守好本分,常怀律己之心,勤修身、守规矩、知敬畏,展现新时代青年干部的良好风采。

# 裕安区开展食品快检车下乡检测

本报讯(江 慧)为进一步加强农村食品安全监管,保障人民群众食品安全,裕安区市场监督管理局积极行动,响应市局号召,开展食品快检车下乡集中检测活动。

该局成立专项领导小组,领导小组下设办公室和快检工作组,明确工作职责,完善组织领导。针对无食品快检室的乡镇农贸市场进行全覆盖食品快检,主要检测农贸市场销售的食用农产品、散装食品,以及现场制售食品等品种,重点加强对农药残留、兽药残留和非法添加物质等项目的快检。结合食品安全知识“五进”“你点我检”等活动,进一步加强食品安全知识宣传,提高人民群众的食品安全获得感。

截至4月22日,裕安区共出动食品快检车4次,分别在韩摆渡、石板冲、顺河及单王农贸市场开展快检,共抽检蔬菜、肉类、豆制品、面制品共53批次,合格率100%。下一步,该局将继续开展快检车下乡检测活动,增加抽检品种及检测项目,让食品快检车成为食品安全监管的“利器”,为人们餐桌饮食安全保驾护航。

# 金寨县下放社会救助类审批权

本报讯(王其煜)为深入推进“放管服”改革,打通服务群众“最后一公里”,金寨县积极探索政务服务“就近办”,为群众办实事解难题,取得了一定的成果。其中金寨县行政审批局配合县民政局完成的社会救助类审批权下放工作成效明显。

目前,金寨县已将低保、特困人员、孤儿、事实无人抚养困境儿童、急难临时救助、受灾人员生活救助等十个社会救助类事项的审批权下放至辖区内所有乡镇。在乡镇建立党委领导、政府负责、部门参与的社会救助联席会议制度,并对审批流程进行优化:对经济状况核对和入户调查无异议的救助申请家庭,取消民主评议,取消可以通过政务服务平台查询的相关证明材料,将低保、特困等办理时限由49个工作日压缩到20个工作日(含公示期)以内;同时,县行政审批局调度各乡镇迅速完成了对应的政务服务清单在安徽政务服务网上线工作,全面提升社会救助的精准性和时效性。

随着审批权限的下沉,审批流程得以精简优化,响应速度也得到了显著提升,社会救助对象获得感更强、制度更灵活,社会救助类事项的审批流程更公开透明化,在提高工作效率的同时也提升了政府的公信力,让群众实实在在的感受到减证便民工作在办事中带来的便利。



## 主题党日践初心

近日,市消防救援支队举办“学党史牢记初心使命 办实事厚植为民情怀”主题党日。在金寨县红军广场,指战员向烈士纪念碑敬献花篮,并组织重温入党誓词仪式。在金寨县花石乡大湾村,指战员集体参观新农村建设成果,共同学习了《中国共产党简史》相关章节,畅谈了心得体会。下一步,市消防救援支队全体指战员将充分结合“我为群众办实事”要求,把平安责任扛起来,把百姓民生抓上来,展现六安消防忠诚恪守的为民担当。 吴钦 摄

# 新四军四支队东进抗日

新四军四支队(简称四支队)是南方八省红军游击队中率先改编为新四军的一支抗日劲旅。按照中共中央部署,新四军四支队于1938年3月东进抗日,建立了以舒城为中心的抗日游击根据地,开创了皖中敌后抗日的新局面,为抗日战争的胜利做出了重要贡献。

## 一、四支队东进舒城

1938年2月,红二十八军和鄂豫边红军游击队被改编为国民革命军陆军新编第四军第四支队,支队司令员高敬亭,参谋长林维先,政治部主任肖望东,经理部主任吴先元,下辖第七、八、九团和手枪团及直属队,共3100余人,是新四军4个支队中人数最多、武器装备最好、战斗力最强的一个支队。1938年3月8日,遵照中共中央指示,高敬亭率部从黄安县七里坪出发东进抗日。3月下旬,全支队会师于立煌县流波铺,按照中共中央长江局的指示,成立了四支队军政委员会,高敬亭为主席,戴季英为副主席。

5月,高敬亭率四支队手枪团、后方机关等到达舒城。四支队司令部驻西港冲钝斧庵,政治部驻东港冲韦家大屋,参谋处设在东港冲小四湾,卫生部、军医处、被服厂、修械所等均设在东港冲周围地区。6月上中旬,七团、八团进驻西汤池,九团进驻新开岭、河棚。至此,四支队全部集结驻扎于舒城及其周围,以舒城

为中心的抗日游击根据地形成。四支队进驻舒城后,立即深入山乡集镇,在山七里河、三元观、程河道、西沙埂、河棚、中梅河、乌沙、晓天以及庐江县等地,开展广泛的抗日救亡运动。通过召开大会、发表演说、张贴标语、组织文艺表演、举办抗日成果展览等多种形式进行抗日宣传,推动了舒城抗日救亡热潮的兴起。

## 二、英勇打击日军

1938年5月12日,新四军四支队九团侦察队和二营四、六两个连在巢县蒋家河口伏击日军,共击毙敌人20多人,而新四军则无一伤亡,打响了新四军华中抗日的第一枪。5月15日,《新华日报》率先发布了这一消息,蒋介石也致电叶挺、项英,表示嘉奖。

1938年6月8日,日军攻陷舒城。为牵制西犯之敌、配合正面战场作战,四支队积极在安(庆)合(肥)公路、六(安)合(肥)公路两侧打击敌人。同时,四支队针对溃散的国民党军队和汉奸、土匪四处抢劫的情况,在无为、庐江两地狠狠打击汉奸、土匪,保护人民群众的利益。

据不完全统计,四支队从1938年春东进皖中到1939年6月,共进行了90多次战斗,毙伤敌2300余人,缴获枪支1400多支、军马20多匹,击毁敌汽车160多辆、汽船两艘,沉重打击了日伪军的嚣张气焰,用事实驳斥了“亡国论”和“日寇不可战胜论”,开

创了皖中敌后抗战的新局面。同时,四支队还宣传群众、组织群众,帮助地方发展党的组织,组建地方抗日武装,增强了广大军民抗战必胜的信心。

## 三、开辟皖东抗日根据地

1939年5月10日,舒城西港冲军事会议后,高敬亭率教导大队从舒城西港冲出发,前往合肥青龙厂执行东进抗日任务,全支队除留守处外,全部撤离舒城。至此,进驻舒城13个月之久的新四军四支队与舒城人民依依惜别,开赴抗日最前线。此时,四支队已由初成立时的3000余人发展为1万余人,其中仅舒城就有2000余子弟参加了四支队。

1939年6月底,四支队分编成立第四、第五支队。四支队司令员由徐海东兼任(徐海东尚在延安,由戴季英代理),政治委员兼政治部主任戴季英,副司令员林维先,参谋长谭希林。五支队以原四支队八团为基础扩



新四军四支队开赴皖中敌后抗日。



新四军四支队东进舒城途中,当地群众送开水。

编而成,司令员罗炳辉,政治委员郭述申,副司令员周骏鸣,参谋长赵启民,政治部主任方毅。此后,四支队以定远藕塘为中心,五支队以来安半塔为中心,开辟了皖东抗日根据地。1941年新四军军部重建后,四支队改编为新四军第二师第四旅,继续在抗日前线。

(来源:市委史志室编辑《红六安》)



# 国画名家绘春光

4月中旬,我市部分国画名家来到金寨县油坊店乡西莲村,开展“写莲花山水,赋乡村振兴”采风创作公益活动,画家们白天写生,晚上创作,用画笔描绘西莲村秀丽山水风光和山村巨变,创作的作品全部赠送西莲村,为乡村振兴注入文化动力。

本报记者 陈力 摄



# 1253秒的电话挽救

姚婷婷 王可海

近日,舒城县公安局指挥中心110报警服务平台接到一个特殊电话,在长达1253秒的通话中,接警员经过耐心、专业的心理疏导,在出警诸警种的密切协作下,成功挽救一名欲跳楼轻生的男孩。

当日16时37分,110报警服务平台接到一名男孩电话称:“我现在从这里跳下去,你们赶得及来救我吗?”接警员立即警觉起来,这是一个需要紧急救助且需要耐心劝导的特殊警情。为了不打断对话,接警员用手势与笔纸向值班长报告了基本情况。

“你有什么事情,可以跟我说一下啊!”

由于男孩不配合,接警员询问地址时其表现得很抗拒,始终不愿意透露所在位置。根据孩子的心理特点,接警员一边稳定男孩情绪,一边引导其说出身份信息和所在位置,争取最大限度地获取所需要的位置信息。1分钟、2分钟、3分钟……不知不觉中,男孩的心扉被接警员慢慢打开,通话中不经意透露出自己年龄及母亲的联系方式。值班长立刻拨通男孩母亲电话,确认了男孩所在位置。此后,其他接警员迅速指令辖区派出所、巡警和消防救援部门火速赶到现场。

“他们来了,我不要他们过来!”男孩看到

有很多警察靠近,情绪又开始激动起来,接警员此时绷紧了神经,想方设法稳定男孩情绪,希望获得他的信任,同时劝导他回到安全位置。考虑到报警人情绪不稳定,随时可能采取不理智的行动,接警员坚持保持和男孩的通话,耐心向他解释警察叔叔是来帮助他的。

当在电话中听到民警将男孩成功救下的声音后,接警员这才放下电话,长长地舒了口气。长达20多分钟的通话结束了,男孩不理智的举动被成功劝阻。



# 叶集区开展小麦赤霉病防治培训

本报讯(卫鑫 记者 康家佳)为做好小麦赤霉病防控工作,近日,叶集区农业农村局召开小麦赤霉病防治现场会,为各农业服务中心、农业种植专业合作社、种粮大户等进行小麦病虫害防治现场培训指导。

培训现场,叶集区农业农村局通报分析了3月下旬以来的天气情况及未来15天天气变化趋势,建议专业防治和群防群治相结合,及时根据天气形势,科学喷药防治;并安排现场开展小麦病虫害防治服务,用无人机为种粮大户们进行田间农药喷洒,发放小麦病虫害防治专题气象服务材料300余份,培训效果显著。

来自全区6个乡镇街的种粮大户和农业综合服务中心的负责人纷纷表示,此次培训非常及时,对夏粮丰收增产有很大帮助。洪集镇绘洪农机服务专业合作社的马月昆告诉记者:“现场会要求我们及时对小麦赤霉病进行有效防治,还积极为我们采购农药,相信今年肯定能有个好收成。”在洪集镇会馆村流转了6000余亩土地的姜孝龙说:“现场聆听专家的讲解,让我们对农药的选择、防治时期、喷药的注意事项等都有了一定了解。”

据了解,叶集区农业农村局及时开展苗情、墒情和病虫害调查,联合制作小麦病虫害发展趋势预报和服务材料,并通过短信平台、微信公众号、区融媒体中心等渠道,广泛发布小麦病虫害防控知识和生产建议,多措并举做好小麦病虫害气象服务工作,为夺取夏粮丰收奠定坚实基础。

# 中共六安市委组织部公告

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选好、选准,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,现对以下拟任人选进行公示:

汪冬,男,汉族,1971年10月生,籍贯、出生地六安,省委党校研究生学历,中共党员,现任金寨县委副书记、县政府县长、二级巡视员,拟任县(区)党委正职;

张润,男,汉族,1969年11月生,籍贯、出生地六安,省委党校大学学历,中共党员,现任金寨县委常委、县政府副县长、三级调研员,拟提名为县(区)政府正职人选;

王万喜,男,汉族,1973年4月生,籍贯、出生地霍邱,省委党校研究生学历,法学学士,中共党员,现任舒城县委

副书记、三级调研员,拟提名为县(区)政府正职人选;

霍绍斌,男,汉族,1971年8月生,籍贯、出生地六安,中央党校大学学历,法学学士,中共党员,现任金安区委副书记、区政府区长、一级调研员,拟任县(区)党委正职;

黄媛媛,女,汉族,1979年10月生,籍贯、出生地霍山,省委党校研究生学历,中共党员,现任金安区常委、组织部部长、三级调研员,拟提名为县(区)政府正职人选;

王仲儒,男,汉族,1967年11月生,籍贯、出生地霍山,中央党校研究生学历,中共党员,现任金安区委副书记、区政府区长、一级调研员,拟任县(区)党委正职;

董永来,男,汉族,1976年12月生,

籍贯、出生地寿县,大学学历,农学学士,中共党员,现任裕安区委副书记、三级调研员,拟提名为县(区)政府正职人选。

公示时间为2021年4月27日至5月6日(每天上午8:00至12:00,下午2:30至5:30)。在此期间,如发现以上同志在德、能、勤、绩、廉等方面存在问题,可以当面或写信、电话、登录举报网站等形式向市委组织部反映。来信可投入市委组织部办公室门前的意见箱或直接寄市委组织部干部监督举报中心。

值班电话:12380  
举报电话地址: http://www.laxf.gov.cn/jubaof/ 特此公告

2021年4月26日